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                      Compte rendu de réunion de CA du mercredi 8 avril 2026  
 
Lieu : La Boisnière  
 
Membres présents : Peyrot Martine, Brégeon Aloïse, Bazard Eric, Beaussier Christiane, Bouic Joël, 
Cogné Catherine, Boutreux Catherine, Peyrot Jacques, Pasquet Marie, Blairé Dominique, 
Beghin François, Boutreux Michel 
 
Membre excusé : Bog Frédéric 
 
Membre absent : Bazard Blandine 
 

Mme Richer : Bail en cours jusqu’au 4 février 2031, échange relation avec sa fille. Mme Richer n’est pas très 

bien. Nathalie Richer a appelé aussi pour sa présence possible au cocktail des 50 ans. 
 

Élagage : élagage réalisé par l’entreprise TINTAN, le plus gros du bois est rangé 

Malentendu avec l’entreprise Lamy qui était prête à intervenir la semaine prochaine. 
Pas de devis signé donc pas d’intervention. 
Arbre tombé sur la séparation de Natanjou et Mme Bondu : intervention faite et Mme 
Bondu a payé 5 lattes et les travaux ont été réalisés par les bénévoles. 
 

Achat tables : Deux tables achetées par Eric chez Rouxel. Au total, 8 tables pour les repas. Un 

adhérent a proposé un prêt de tables et de chaises pour les 50 ans. 
 

Achat douche piscine : Devis douche solaire solaris 35 l : 269 € Leroy Merlin, Douche solaire 

60 l : 179 €, Douche solaire 30 l : 510€ Piscine 49 
Décision : Douche solaire solaris 35l : 269 € Leroy Merlin + housse d’hivernage 23 €.  
  
Pergola sortie bloc sanitaire (don bois) : Don de Daniel et Sylviane Carlier. Deux pergolas 3m x3m, 

réalisation d’une pergola de 3m par 1,70 avec plaque translucide, 
 

Comitéféminin49: Martine a assisté à leur soirée de Partenariat avec des 

associations. Martine est rentrée en contact avec le Professeur Paillocher qui gère la maison des Soins. Il faudra 
prendre RDV et se décider pour une offre cohérente de l’association. 

 

Bilan gala natation (voir organisation pour année prochaine + bilan financier) :  

Tout s’est bien déroulé sauf les adhérents de Natanjou qui ne s’étaient pas inscrits.  
Pour l’an prochain, les inscriptions seront prises à l’avance. Les naturistes sarthois ont 
remporté la meilleure participation. 
Restauration 81,50 € bénéfice de pâtisserie, bar 60 € de vente. Tombola dépenses 71,41 €, Recettes 271 €, 

Bénéfice : 199,59 €. 
Retour de la municipalité : tout était parfait ! 

 
Piscine hebdomadaire urbaine : 
Eric B. prend sa retraite fin mai et sera remplacé pour le mois de juin par Julien. Il se 
pose la question du maître-nageur pour la suite.  
Martine a rencontré un petit jeune, réputé sérieux par Julien. Des échanges ont été faits, un autre sera nécessaire. 
 
Dominique Blairé indique qu’une formation de maître peut être payée par la fédération. 

                                                                       
 



 

Page 2 sur 2 

Réunions CRPL , ANPL et l’ AG FFN :  

CRPL : Tour de tables des associations présentes, rien de particulier. 
ANPL : Bilan des activités et financier. Révision des statuts sur l’année à venir. 
FFN : Ag 30 et 31 mai à la Serre de Portola. Dominique en tant que secrétaire de la FFN, Marie sera aussi présente. 
Interclubs par Natanjou : Présentation du WE pour les activités et les menus. Vin d’honneur des 50 ans 85 € pour le 

dimanche après-midi offert par la région. 
 

Naturiste Morbihan : deux séjours offerts pour les interclubs. 

En retour Natanjou, offre un séjour de 4 nuitées avec électricité, 

 
Fête de la st Jean : 20 et 21 juin 2026 : repas du samedi soir: style auberge espagnole, apéro simple, offert 

par Natanjou  
Soirée avec Marielle (Michel B la contacte). Concours Pétanque et ping-pong. Ouvert aux autres clubs. 
 

Journée sans maillots du 5 juillet : Repas frites saucisses merguez. Prix idem 2025. 

Pub sur RPS FM, Radio Topette, Ouest France et Courrier de l’ouest 
 

Nos 50 ans : point sur les différentes activités (2 sorties validées : brasserie La Piautre et sortie sur la Loire) et 

repas de cette grande fête qui sera à nouveau présentée le samedi après-midi 2 mai 2026. Invitation à tous les 
adhérents pour l’implication du plus grand nombre ! 

 

Divers : mise en eau du terrain le 22 avril. 

 
Prochaine réunion samedi 6 juin à 9h30 à la Boisnière 
 
 
 
 
   La présidente                                                                   le secrétaire adjoint 

 

                                                                               
                                                                           
 
 
 
     
 


